
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00476 
Título da Pesquisa:   
AVALIAÇÃO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO AVALIAÇÃO DESEMPENHO S
ENADORES E DEPUTADOS FEDERAIS  
AVALIAÇÃO DESEMPENHO GOVERNADORES 
AVALIAÇÃO PLANO REAL  
PERCEPÇÃO SOBRE O PAULISTA   
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP 
DATA DA PESQUISA: DEZEMBRO/1995 
Tamanho da Pesquisa: 1581  
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

43 2,7 2,7 2,7
296 18,7 18,7 21,4
454 28,7 28,7 50,2
351 22,2 22,2 72,4
286 18,1 18,1 90,4
151 9,6 9,6 100,0

1581 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

803 50,8 50,8 50,8
778 49,2 49,2 100,0

1581 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / Mulato
5 Indígena
6 Outras
97 Não Respondeu
Total

1083 68,5 68,5 68,5
133 8,4 8,4 76,9

4 ,3 ,3 77,2
345 21,8 21,8 99,0

7 ,4 ,4 99,4
1 ,1 ,1 99,5
8 ,5 ,5 100,0

1581 100,0 100,0
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p1 Há um videocassete em sua residência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule p/ p3)
Total

626 39,6 39,6 39,6
955 60,4 60,4 100,0

1581 100,0 100,0

p2 (Para quem possui vídeocassete) Durante esta última semana, ou seja, do dia 4 de dezembro 
(segunda-feira retrasada) até dia 10 de dezembro (domingo passado), inclusive, quantas fitas de 

vídeo você ou quaisquer pessoas que moram em sua casa alugaram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
13
14
15
20
24
25
40
50
60
98 Nenhuma
99 Alugou, mas não sabe 
a quantidade
Total

Omisso Sistema
Total

29 1,8 4,4 4,4
28 1,8 4,3 8,7
57 3,6 8,7 17,4
56 3,5 8,5 26,0
55 3,5 8,4 34,4
40 2,5 6,1 40,5
25 1,6 3,8 44,3

6 ,4 ,9 45,2
18 1,1 2,7 47,9

7 ,4 1,1 49,0
12 ,8 1,8 50,8

3 ,2 ,5 51,3
1 ,1 ,2 51,5
1 ,1 ,2 51,6
5 ,3 ,8 52,4
1 ,1 ,2 52,5
1 ,1 ,2 52,7
1 ,1 ,2 52,8
1 ,1 ,2 53,0
1 ,1 ,2 53,1
1 ,1 ,2 53,3

286 18,1 43,7 96,9
20 1,3 3,1 100,0

655 41,4 100,0
926 58,6

1581 100,0
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p3 O governador Mário Covas completará um ano de governo no próximo dia 
primeiro de janeiro. Na sua opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

87 5,5 5,5 5,5
497 31,4 31,4 36,9
636 40,2 40,2 77,2
137 8,7 8,7 85,8
180 11,4 11,4 97,2

44 2,8 2,8 100,0
1581 100,0 100,0

p4 De zero a dez, que nota você dá para esse primeiro ano do governo Mário Covas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

38 2,4 2,4 2,4
67 4,2 4,2 6,6
96 6,1 6,1 12,7

129 8,2 8,2 20,9
365 23,1 23,1 44,0
162 10,2 10,2 54,2
173 10,9 10,9 65,1
193 12,2 12,2 77,4

53 3,4 3,4 80,7
123 7,8 7,8 88,5

43 2,7 2,7 91,2
139 8,8 8,8 100,0

1581 100,0 100,0

p6 Na sua opinião, o Estado de São Paulo traz mais benefícios do que prejuízos, ou mais prejuízos 
do que benefícios para os outros Estados do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Traz mais benefícios do 
que prejuízos
2 Traz mais prejuízos do 
que benefícios
3 Nem benefícios nem 
prejuízos
4 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

1227 77,6 77,6 77,6

226 14,3 14,3 91,9

51 3,2 3,2 95,1

74 4,7 4,7 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1581 100,0 100,0
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p7a Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Os paulistas se julgam melhores do 
que os demais brasileiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

410 25,9 25,9 25,9
261 16,5 16,5 42,4
604 38,2 38,2 80,6
273 17,3 17,3 97,9

33 2,1 2,1 100,0
1581 100,0 100,0

p7b Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Os paulistas trabalham mais do que 
os demais brasileiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

495 31,3 31,3 31,3
262 16,6 16,6 47,9
515 32,6 32,6 80,5
284 18,0 18,0 98,4

22 1,4 1,4 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1581 100,0 100,0

p7c Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Os paulistas têm inveja dos demais 
brasileiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

206 13,0 13,0 13,0
182 11,5 11,5 24,5
877 55,5 55,5 80,0
256 16,2 16,2 96,2

58 3,7 3,7 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0
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p7d Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Se o presidente da República fosse 
do Norte ou Nordeste do país, as regiões mais pobres do Brasil receberiam mais assistência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

534 33,8 33,8 33,8
314 19,9 19,9 53,6
479 30,3 30,3 83,9
193 12,2 12,2 96,1

60 3,8 3,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0

p7e Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Os outros brasileiros têm inveja dos 
paulistas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

391 24,7 24,7 24,7
330 20,9 20,9 45,6
533 33,7 33,7 79,3
259 16,4 16,4 95,7

66 4,2 4,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0

p7f Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Se São Paulo fosse um outro país, os 
outros Estados sairiam ganhando pois receberiam mais recursos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

439 27,8 27,8 27,8
308 19,5 19,5 47,2
534 33,8 33,8 81,0
218 13,8 13,8 94,8

81 5,1 5,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0
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p7g Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? São Paulo é a locomotiva do Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

1005 63,6 63,6 63,6
311 19,7 19,7 83,2
124 7,8 7,8 91,1

95 6,0 6,0 97,1
46 2,9 2,9 100,0

1581 100,0 100,0

p7h Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Seria melhor que São Paulo fosse um 
país à parte, pois assim não teria que carregar o Brasil nas costas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

491 31,1 31,1 31,1
227 14,4 14,4 45,4
611 38,6 38,6 84,1
193 12,2 12,2 96,3

59 3,7 3,7 100,0
1581 100,0 100,0

p7i Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? O Estado de São Paulo é beneficiado 
pelo governo federal porque os principais assessores do presidente são paulistas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

406 25,7 25,7 25,7
278 17,6 17,6 43,3
522 33,0 33,0 76,3
280 17,7 17,7 94,0

95 6,0 6,0 100,0
1581 100,0 100,0
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p8a Na sua opinião, de um modo geral, qual desses___é a principal característica que melhor 
define o paulista, ou seja, aquele que nasce no estado de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arrogante
2 Generoso
3 Trabalhador
4 Folgado
5 Sério
6 Relaxado
7 Amigo
8 Insensível
9 Solidário
10 Egoísta
11 Só pensa em trabalho
12 Só pensa em se 
divertir
13 É pão-duro
14 É gastador
15 Não sabe
16 Nenhum
Total

38 2,4 2,4 2,4
42 2,7 2,7 5,1

547 34,6 34,6 39,7
85 5,4 5,4 45,0
65 4,1 4,1 49,1
39 2,5 2,5 51,6
90 5,7 5,7 57,3
30 1,9 1,9 59,2
87 5,5 5,5 64,7

106 6,7 6,7 71,4
175 11,1 11,1 82,5

65 4,1 4,1 86,6

21 1,3 1,3 87,9
139 8,8 8,8 96,7

41 2,6 2,6 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1581 100,0 100,0

p8b Na sua opinião, de um modo geral, qual desses___é a principal característica que melhor 
define o paulista, ou seja, aquele que nasce no estado de São Paulo.E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Arrogante
2 Generoso
3 Trabalhador
4 Folgado
5 Sério
6 Relaxado
7 Amigo
8 Insensível
9 Solidário
10 Egoísta
11 Só pensa em trabalho
12 Só pensa em se 
divertir
13 É pão-duro
14 É gastador
15 Não sabe
16 Nenhum

1 ,1 ,1 ,1
59 3,7 3,7 3,8
88 5,6 5,6 9,4

198 12,5 12,5 21,9
105 6,6 6,6 28,5
128 8,1 8,1 36,6

66 4,2 4,2 40,8
177 11,2 11,2 52,0

40 2,5 2,5 54,5
124 7,8 7,8 62,4

84 5,3 5,3 67,7
127 8,0 8,0 75,7
102 6,5 6,5 82,2

59 3,7 3,7 85,9
146 9,2 9,2 95,1

52 3,3 3,3 98,4
24 1,5 1,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
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p8b Na sua opinião, de um modo geral, qual desses___é a principal característica que melhor 
define o paulista, ou seja, aquele que nasce no estado de São Paulo.E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

97 Não Respondeu
Total

1 ,1 ,1 100,0
1581 100,0 100,0

p8c Na sua opinião, de um modo geral, qual desses___é a principal característica que melhor define 
o paulista, ou seja, aquele que nasce no estado de São Paulo.E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Arrogante
2 Generoso
3 Trabalhador
4 Folgado
5 Sério
6 Relaxado
7 Amigo
8 Insensível
9 Solidário
10 Egoísta
11 Só pensa em trabalho
12 Só pensa em se 
divertir
13 É pão-duro
14 É gastador
15 Não sabe
16 Nenhum
97 Não Respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

63 4,0 4,0 4,0
75 4,7 4,8 8,8

101 6,4 6,4 15,3
134 8,5 8,6 23,8

87 5,5 5,6 29,4
128 8,1 8,2 37,5

64 4,0 4,1 41,6
183 11,6 11,7 53,3

54 3,4 3,4 56,8
144 9,1 9,2 66,0

76 4,8 4,9 70,8
109 6,9 7,0 77,8
100 6,3 6,4 84,2

56 3,5 3,6 87,7
158 10,0 10,1 97,8

20 1,3 1,3 99,1
13 ,8 ,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1566 99,1 100,0

15 ,9
1581 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PPR
12 PPB
13 Outro partido
14 Nomes / Referências
15 Nenhum / Não tem
97 Não Respondeu
Total

234 14,8 14,8 14,8
216 13,7 13,7 28,5

20 1,3 1,3 29,7
83 5,2 5,2 35,0
25 1,6 1,6 36,6

9 ,6 ,6 37,1
5 ,3 ,3 37,4

34 2,2 2,2 39,6
7 ,4 ,4 40,0
4 ,3 ,3 40,3
2 ,1 ,1 40,4

27 1,7 1,7 42,1
107 6,8 6,8 48,9
807 51,0 51,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1581 100,0 100,0

renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$200,00
2 R$201,00 a R$500,00
3 R$501,00 a R$1000,00
4 R$1001,00 a R$2000,00

5 R$2001,00 a R$5000,00

6 Mais de R$5000,00
7 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

265 16,8 16,8 16,8
404 25,6 25,6 42,3
401 25,4 25,4 67,7
266 16,8 16,8 84,5

146 9,2 9,2 93,7

34 2,2 2,2 95,9
61 3,9 3,9 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1581 100,0 100,0
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p10 No dia primeiro de janeiro, o presidente Fernando Henrique Cardoso completa 
um ano de governo. Na sua opinião, Fernando Henrique está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

106 6,7 6,7 6,7
510 32,3 32,3 39,0
663 41,9 41,9 80,9
100 6,3 6,3 87,2
168 10,6 10,6 97,8

34 2,2 2,2 100,0
1581 100,0 100,0

p11 De zero a dez, que nota você dá para o primeiro ano do governo Fernando 
Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

29 1,8 1,8 1,8
53 3,4 3,4 5,2
57 3,6 3,6 8,8
91 5,8 5,8 14,5

336 21,3 21,3 35,8
166 10,5 10,5 46,3
219 13,9 13,9 60,2
265 16,8 16,8 76,9

74 4,7 4,7 81,6
144 9,1 9,1 90,7

33 2,1 2,1 92,8
114 7,2 7,2 100,0

1581 100,0 100,0

p12 E daqui pra frente, na sua opinião, o presidente Fernando Henrique fará um 
governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

159 10,1 10,1 10,1
572 36,2 36,2 46,2
477 30,2 30,2 76,4
116 7,3 7,3 83,7
142 9,0 9,0 92,7
115 7,3 7,3 100,0

1581 100,0 100,0
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p13 Levando em conta esse primeiro ano, Fernando Henrique Cardoso está fazendo 
um governo melhor, igual ou pior que o governo de Itamar Franco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

860 54,4 54,4 54,4
420 26,6 26,6 81,0
260 16,4 16,4 97,4

41 2,6 2,6 100,0
1581 100,0 100,0

p14a E em relação ao governo de Fernando Collor: Fernando Henrique está fazendo 
um governo melhor, igual ou pior ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

1188 75,1 75,1 75,1
231 14,6 14,6 89,8
125 7,9 7,9 97,7

37 2,3 2,3 100,0
1581 100,0 100,0

p14b E em relação ao governo de José Sarney.Fernando Henrique está fazendo um 
governo melhor, igual ou pior ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

771 48,8 48,8 48,8
338 21,4 21,4 70,1
364 23,0 23,0 93,2
108 6,8 6,8 100,0

1581 100,0 100,0

p15 Você diria que os senadores e deputados federais eleitos no final do ano 
passado estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

41 2,6 2,6 2,6
209 13,2 13,2 15,8
717 45,4 45,4 61,2
211 13,3 13,3 74,5
291 18,4 18,4 92,9
112 7,1 7,1 100,0

1581 100,0 100,0
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p16 De zero a dez, que nota você dá para o desempenho dos atuais deputados 
federais e senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

46 2,9 2,9 2,9
114 7,2 7,2 10,1
139 8,8 8,8 18,9
188 11,9 11,9 30,8
389 24,6 24,6 55,4
163 10,3 10,3 65,7
103 6,5 6,5 72,2

88 5,6 5,6 77,8
22 1,4 1,4 79,2
51 3,2 3,2 82,4
91 5,8 5,8 88,2

187 11,8 11,8 100,0
1581 100,0 100,0

p17a A implantação do Real que substituiu o Cruzeiro Real, completará no próximo 
mês um ano e seis meses. De um modo geral, você acha que o plano real está sendo 

bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

1160 73,4 73,4 73,4
329 20,8 20,8 94,2

68 4,3 4,3 98,5
24 1,5 1,5 100,0

1581 100,0 100,0

p17b De um modo geral, você acha que o plano real está sendo bom ou ruim para o país? E 
para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

1058 66,9 66,9 66,9
431 27,3 27,3 94,2

85 5,4 5,4 99,6
6 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0
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p18a Na sua opinião, no ano que vem, a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

667 42,2 42,2 42,2
171 10,8 10,8 53,0
688 43,5 43,5 96,5

55 3,5 3,5 100,0
1581 100,0 100,0

p18b O desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

948 60,0 60,0 60,0
273 17,3 17,3 77,2
314 19,9 19,9 97,1

46 2,9 2,9 100,0
1581 100,0 100,0

p18c O poder de compra dos salários, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

373 23,6 23,6 23,6
493 31,2 31,2 54,8
661 41,8 41,8 96,6

54 3,4 3,4 100,0
1581 100,0 100,0

p19a Em relação ao presidente da República, com qual das seguintes alternativas você concorda 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que se mude a lei para 
que o atual presidente já 
tenha direi
2 Que se mude a lei, mas 
que só o próximo 
presidente tenha dir
3 Que a lei continue como 
está, impedindo que os 
presidentes d
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

497 31,4 31,4 31,4

176 11,1 11,1 42,6

794 50,2 50,2 92,8

25 1,6 1,6 94,4
89 5,6 5,6 100,0

1581 100,0 100,0
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p19b E em relação aos governadores,com qual das seguintes alternativas você concorda mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que se mude a lei para 
que o atual governador já 
tenha direi
2 Que se mude a lei, mas 
que só o próximo 
governador tenha dir
3 Que a lei continue como 
está, impedindo que os 
governadores
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

392 24,8 24,8 24,8

229 14,5 14,5 39,3

839 53,1 53,1 92,3

31 2,0 2,0 94,3
90 5,7 5,7 100,0

1581 100,0 100,0

p19c E em relação aos prefeitos,com qual das seguintes alternativas você concorda mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que se mude a lei para 
que o atual prefeito já 
tenha direito
2 Que se mude a lei, mas 
que só o próximo prefeito 
tenha direi
3 Que a lei continue como 
está, impedindo que os 
prefeitos dis
4 Outras respostas
5 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

439 27,8 27,8 27,8

208 13,2 13,2 40,9

823 52,1 52,1 93,0

27 1,7 1,7 94,7
83 5,2 5,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1581 100,0 100,0

p20 Algumas pessoas acham que no Brasil nada funciona, nada dá certo. Na sua opinião o 
Brasil tem ou não tem jeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem jeito
2 Outras respostas
3 Depende
Total

1370 86,7 86,7 86,7
179 11,3 11,3 98,0

32 2,0 2,0 100,0
1581 100,0 100,0
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p27a Você possui / tem carro em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

479 30,3 30,3 30,3
114 7,2 7,2 37,5

36 2,3 2,3 39,8
5 ,3 ,3 40,1
1 ,1 ,1 40,2
1 ,1 ,1 40,2

944 59,7 59,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0

p27b Você possui / tem rádio em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

645 40,8 40,8 40,8
439 27,8 27,8 68,6
253 16,0 16,0 84,6
117 7,4 7,4 92,0

34 2,2 2,2 94,1
36 2,3 2,3 96,4
56 3,5 3,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1581 100,0 100,0

p27c Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

1081 68,4 68,4 68,4
374 23,7 23,7 92,0

73 4,6 4,6 96,6
23 1,5 1,5 98,1

5 ,3 ,3 98,4
2 ,1 ,1 98,5

22 1,4 1,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0
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p27d Você possui / tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

111 7,0 7,0 7,0
6 ,4 ,4 7,4
1 ,1 ,1 7,5

1462 92,5 92,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0

p27e Você possui / tem TV a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

846 53,5 53,5 53,5
354 22,4 22,4 75,9

88 5,6 5,6 81,5
31 2,0 2,0 83,4

4 ,3 ,3 83,7
3 ,2 ,2 83,9

254 16,1 16,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0

p27f Você possui / tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

418 26,4 26,4 26,4
30 1,9 1,9 28,3

2 ,1 ,1 28,5
1130 71,5 71,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1581 100,0 100,0

p27g Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

974 61,6 61,6 61,6
59 3,7 3,7 65,3

2 ,1 ,1 65,5
545 34,5 34,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1581 100,0 100,0

Page 16



p27h Você possui / tem aspiradores de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

391 24,7 24,7 24,7
10 ,6 ,6 25,4

1 ,1 ,1 25,4
1178 74,5 74,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1581 100,0 100,0

p27i Você possui / tem vídeocassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

564 35,7 35,7 35,7
67 4,2 4,2 39,9

2 ,1 ,1 40,0
1 ,1 ,1 40,1
1 ,1 ,1 40,2

945 59,8 59,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0

p27j Você possui / tem geladeiras em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

1345 85,1 85,1 85,1
111 7,0 7,0 92,1

11 ,7 ,7 92,8
112 7,1 7,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1581 100,0 100,0

p27k Você possui / tem telefones em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

439 27,8 27,8 27,8
49 3,1 3,1 30,9
12 ,8 ,8 31,6

1 ,1 ,1 31,7
1079 68,2 68,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1581 100,0 100,0
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p27l Você possui / tem microcomputadores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

115 7,3 7,3 7,3
13 ,8 ,8 8,1

3 ,2 ,2 8,3
1449 91,7 91,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1581 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
97 Não Respondeu
Total

330 20,9 20,9 20,9

519 32,8 32,8 53,7

165 10,4 10,4 64,1
130 8,2 8,2 72,4
270 17,1 17,1 89,4

60 3,8 3,8 93,2
106 6,7 6,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1581 100,0 100,0

escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

398 25,2 25,2 25,2

536 33,9 33,9 59,1

164 10,4 10,4 69,4
65 4,1 4,1 73,6

220 13,9 13,9 87,5
40 2,5 2,5 90,0

150 9,5 9,5 99,5
6 ,4 ,4 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

18 1,1 1,1 1,1
20 1,3 1,3 2,4
57 3,6 3,6 6,0
43 2,7 2,7 8,7
37 2,3 2,3 11,1
35 2,2 2,2 13,3
40 2,5 2,5 15,8
47 3,0 3,0 18,8
40 2,5 2,5 21,3
58 3,7 3,7 25,0
51 3,2 3,2 28,2
47 3,0 3,0 31,2
51 3,2 3,2 34,4
44 2,8 2,8 37,2
58 3,7 3,7 40,9
26 1,6 1,6 42,5
38 2,4 2,4 44,9
47 3,0 3,0 47,9
34 2,2 2,2 50,0
48 3,0 3,0 53,1
42 2,7 2,7 55,7
50 3,2 3,2 58,9
45 2,8 2,8 61,7
21 1,3 1,3 63,1
39 2,5 2,5 65,5
25 1,6 1,6 67,1
31 2,0 2,0 69,1
27 1,7 1,7 70,8
23 1,5 1,5 72,2
35 2,2 2,2 74,4
27 1,7 1,7 76,2
21 1,3 1,3 77,5
21 1,3 1,3 78,8
14 ,9 ,9 79,7
27 1,7 1,7 81,4
14 ,9 ,9 82,3
15 ,9 ,9 83,2
16 1,0 1,0 84,3
17 1,1 1,1 85,3
26 1,6 1,6 87,0
11 ,7 ,7 87,7
11 ,7 ,7 88,4
14 ,9 ,9 89,2
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
84
Total

14 ,9 ,9 89,2
18 1,1 1,1 90,4
20 1,3 1,3 91,7

8 ,5 ,5 92,2
12 ,8 ,8 92,9

8 ,5 ,5 93,4
8 ,5 ,5 93,9

15 ,9 ,9 94,9
10 ,6 ,6 95,5
10 ,6 ,6 96,1
12 ,8 ,8 96,9

7 ,4 ,4 97,3
9 ,6 ,6 97,9
5 ,3 ,3 98,2
3 ,2 ,2 98,4
5 ,3 ,3 98,7
4 ,3 ,3 99,0
6 ,4 ,4 99,4
1 ,1 ,1 99,4
2 ,1 ,1 99,6
3 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1581 100,0 100,0
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